
Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων
Δευτέρα, 11/1 , όλοι στο Ευγενίδειο

Στηρίζουμε την κινητοποίηση των εργαζόμενων

Για μια ακόμη φορά, οι εργαζόμενοι στο Ευγενίδειο είναι απλήρωτοι επί 5 μήνες.

Η Διοίκηση του Θεραπευτηρίου, αντί να τους πληρώσει, ΩΣ ΟΦΕΙΛΕ, τους ενημέρωσε παραμονή
Πρωτοχρονιάς ότι θα μειώσει τους μισθούς τους κατά 25%. Η αμέσως προηγούμενη παρέμβαση ήταν να
υπαγάγει το προσωπικό στη σύμβαση της ΟΣΝΙΕ, που είχε ως αποτέλεσμα την κάθετη μείωση των μισθών
όλων των εργαζομένων.

Οι εργαζόμενοι προχώρησαν σε επίσχεση εργασίας και ασφαλιστικά μέτρα για να διασφαλίσουν τα
στοιχειώδη δικαιώματά τους.

Τι έκανε η Διοίκηση; Πολύ απλά, προσέλαβε άλλους στη θέση τους, με ακόμα μικρότερους μισθούς, για
να καλύψει τα κενά. Και προσπαθεί να εξαναγκάσει όποιον από τους ήδη εργαζόμενους μπορεί, να καλύψει
τη θέση του διπλανού του που έχει προχωρήσει σε επίσχεση εργασίας…

Παράνομο; Φυσικά. Μόνο που η Διοίκηση αρκείται να απαντήσει προκλητικά ότι έχει την καλύτερη
νομική υπηρεσία πίσω της (αυτή του ΕΚΠΑ προφανώς) για να αντιμετωπίσει τις δικαστικές τους
προσφυγές εναντίον της.

Σύμφωνα με τη Διοίκηση του Θεραπευτηρίου, για την κατάσταση του Ευγενιδείου:

– Φταίει το «υψηλό και εν πολλοίς άδικο μισθολογικό κόστος». Δηλαδή, φταίνε οι μισθοί που ΚΑΙ δεν
πληρώνει ΚΑΙ μειώνει…

– Φταίνε «ενέργειες που υπονόμευαν το κύρος του Νοσοκομείου στους πελάτες (πανό, απεργίες, επίσχεση
εργασίας». Αν δεν ήταν η επεξήγηση στην παρένθεση, θα θεωρούσαμε ότι κάνει αυτοκριτική για το ότι
συστηματικά εξαθλιώνει τους εργαζόμενους. Όχι όμως. Για τα χρόνια προβλήματα του Θεραπευτηρίου,
λέει η εργοδοσία, φταίνε οι εργαζόμενοι που αντιδρούν γιατί δουλεύουν και μισθό δεν
παίρνουν…

Η Διοίκηση του Ευγενιδείου:

– Απειλεί, ποινικοποιώντας εξαρχής το πλαίσιο, αναφερόμενη σε ενδεχόμενες κινητοποιήσεις ως
«παρεμπόδιση λειτουργίας» του Θεραπευτηρίου.

– Απειλεί, εργαζόμενους που εξαθλιώνει καθημερινά εδώ και χρόνια, με απολύσεις, αναφερόμενη σε
«αρνητικά αποτελέσματα» που θα έχει η αντίστασή τους στην αυθαιρεσία της, διευκρινίζοντας ότι εννοεί
απώλεια θέσεων εργασίας.

Η Διοίκηση του ΕΚΠΑ, όσο κι αν νίπτει τας χείρας της διαχρονικά, έχει ευθύνες και για την κατάσταση
του Ευγενιδείου και για τα όσα πράττει η Διοίκησή του σήμερα. Στο ΔΣ του Θεραπευτηρίου, εκτός από
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Καθηγητές Ιατρικής (Στεφανάδης Χρ. –Πρόεδρος-, Τσακρής Α., Ψημένος Γ.) και τον πρώην Γενικό
Διευθυντή του ΕΚΠΑ (Φωτόπουλο Π. -Αντιπρόεδρο), μέλη είναι και δύο Αναπληρωτές Πρύτανη (Ζωγράφος
Γ., Μυλωνάς Ν.). Η σιωπή της Διοίκησης του ΕΚΠΑ σημαίνει συναίνεσή της στις επιλογές του ΔΣ του
Ευγενιδείου και στις απειλές εναντίον των εργαζόμενων.

Η Διοίκηση του Ευγενιδείου έχει ξεπεράσει κάθε όριο, ακόμη και αυτό της –όποιας- εργοδοτικής
«νομιμότητας». Οι λογικές τσαμπουκά που εφαρμόζει, θα μας βρουν όλους απέναντι. Και στο πλευρό των
εργαζόμενων του Ευγενιδείου.

Αυτοί που επικαλούνται την οικονομική κρίση, ουδέποτε μοιράστηκαν τα κέρδη τους μαζί μας και δεν
εννοούμε να μοιραστούμε μαζί τους την κρίση της κερδοφορίας τους.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους δημόσιου – ιδιωτικού τομέα, σωματεία, φοιτητικούς συλλόγους,
εργατικές συλλογικότητες να συμπαρασταθούν και να στηρίξουν τον αγώνα των εργαζομένων στο
Ευγενίδειο Θεραπευτήριο.
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